

Дел. бр.134/18
30.04.2018. године

ПРЕДМЕТ: Позив на инфо дан

Поштовани,

Регионална развојна агенција Златибор је партнер на пројекту „Унапређење омладинског предузетништва у туризму у Републици Србији и Црној Гори- eMEETS“ и реализује га заједно са водећим партнером, Регионалном развојном агенцијом Бјеласица-Комови-Проклетије и са још 7 институција/организација из 5 држава: Црне Горе, Србије, Словеније, Немачке и Шпаније.

Активности на пројекту ће бити усмерене на оснаживање младих из Златиборског округа, севера и југа Црне Горе за предузимање активности које јачају могућност њиховог запошљавања и самозапошљавања у области туризма. На основу процедура и критеријума за селекцију учесника за одабране кандидате ће бити организован сет адекватних едукација у оквиру дводневних радионица у Беранама и Ужицу, и две десетодневне посете примерима добре праксе у Шпанији и Немачкој. У току пројекта ће се развити мобилна апликација као алатка за континуирано стицање нових знања и вештина како у пројекат укључених студената и средњошколаца, тако и свих заинтересованих за континуирано неформално образовање у области туризма и повезних сектора.

РРА Златибор је задужена за селекцију кандидата из Златиборског округа. Планирано је да група учесника буде формирана од стране пунолетних ученика из школа у Ужицу (Висока пословно-техничка школа и Економска школа), Чајетини (Угоститељско-туристичка школа) и Пријепољу (Економско-трговинска школа). У току даље сарадње ћемо прецизирати број ученика из сваке школе, као и начин и време селекције кандидата.

Инфо дан ће се одржати у Ужицу, 15. маја 2018. године са почетком у 12 часова, у Високој пословно-техничкој школи, Трг Светог Саве бр. 34, амфитеатар бр. 302.

Позвани су да присуствују представници свих школа и, ради једноставније логистике, ученици из Ужица. Конкурс за пријаву учесника ће бити отворен закључно са 20. мајом 2018. године, након чега ће се приступити са тестирањем кандидата у школама, по усаглашеној процедури.

С поштовањем,

Регионална развојна агенција
„Златибор“ д.о.о.

Славко Лукић, директор